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За результатами опитування «Чи забезпечує адміністрація університету 

безпечні та нешкідливі умови освітнього процесу?» 97 % опитаних відповіли 

«Так»; 3 % ‒ зазначили «Ні». 

 

 
 

Наступне питання анкети передбачало дати відповідь щодо того, чи 

проводився куратором академічної групи вступний інструктаж з безпеки 

життєдіяльності на початку навчального року. 100 % опитаних дали 

стверджувальні відповіді. 
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Чи забезпечує адміністрація університету безпечні та 

нешкідливі умови освітнього процесу?

Так Кв. 2



 

Щодо відповідей на питання анкети «Чи проводяться первинні, повторні 

та цільові інструктажі науково-педагогічними працівниками перед і під час 

навчальних занять?», то 94 % опитаних відповіли «Так»; 6 % ‒ зазначили «Ні».  

 

 
 

На питання «Чи проводилась профілактична робота щодо вимог 

особистої безпеки в побуті (дії у надзвичайних ситуаціях, дорожній рух, участь 

у масових заходах?» 100 % опитаних відповіли «Так». 
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Щодо питання анкети «Чи здійснюється контроль з боку науково-

педагогічних працівників за дотриманням правил та інструкцій з безпеки під 

час освітнього процесу?» відповіді розподілилися наступним чином ‒ 94 % 

опитаних відповіли «Так»; 6 % ‒ зазначили «Ні». 
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97 % респондентів дотримуються запроваджених в університеті 

обмежувальних протиепідеміологічних заходів з метою запобігання 

поширенню COVID-19 під час освітнього, 3 % ‒ не дотримуються. 

 

 
 

На останнє питання анкети «Ваші пропозиції для покращення заходів і 

процедур безпечного освітнього середовища в університеті»  91 % опитаних 

відповіли «Немає ніяких пропозицій»; 9 % ‒ зазначили, що їх усе влаштовує.  
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Підводячи підсумок анкетного опитування здобувачів вищої освіти 

факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт 

ступенів вищої освіти «бакалавр» та «магістр» стосовно безпечного освітнього 

процесу, необхідно зробити наступні висновки: 

1. Поняття «безпечне освітнє середовище» впевнено входить у сучасну 

складову освітнього процесу. Необхідно відмітити високий показник 

обізнаності здобувачів освітньо-професійних програм «Тренер з видів 

спорту», який перевищує 90%. 

2. 100 % опитаних зазначили, що куратори академічних груп проводять 

вступні інструктажі, 91 % ‒ що науково-педагогічними працівниками під час 

практичних занять, які вимагають цього, також проводяться такі заходи. 

Враховуючи високий рівень позитивних відповідей, можна зазначити, що на 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт дійсно проводяться усі планові та 

позапланові заходи, які перешкоджають виникненню ситуацій, які б 

загрожували здоров’ю та життю учасників освітнього процесу. 

3. Усі здобувачі також підтвердили той факт, що додатково проводяться 

інструктажі стосовно вимог особистої безпеки в побуті, зокрема поведінки під 

час літніх канікул, під час несприятливих погодних умов тощо. 

4. Куратори академічних груп, науково-педагогічні працівники, чергові у 

навчальному корпусі, гуртожитках здійснюють контроль за дотриманням 

норм протиепідеміологічних заходів з метою запобігання поширенню COVID-

19. Цей факт підтверджується 97 % стверджувальних відповідей здобувачів 

вищої освіти. 

5. Загалом опитані добре розуміють усі наслідки безпечного освітнього 

середовища, а адміністрація університету та науково-педагогічні працівники 

вчасно проводять усі запобіжні заходи.  

 


